ITI1520 – Interrogation 2
------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nom:

Numéro d’étudiant:

------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Q1 (2 x 0.25 points)

( X % Y + 3 <= 5 ) && ( (X / Y == 0) || (Y >= 5) )

Quel est le résultat de cette expression Java si:

X = 5 et Y = 6?   Réponse: Faux (parce que 5 % 6 + 3 == 8)
X = 8 et Y = 7?   Réponse: Vrai (parce que 8%7+3 <= 5 et 7 >= 5)
Q2 (0.5 point) 

faux





faux





vrai





(X+Y)/2 == 3 * (X /5)





vrai





Print “Hello”





Print “Hi”





Print “Bye”





2*X-Y > 3*Y





X= _______


Y=________





Pour quelles valeurs de X et Y, est-ce que le programme suivant imprime “Hi”?


X= 10 et Y=8


X=5 et Y= 1


X= 10 et Y=4


X=15 et Y=25 








